
第2期霧島市ふるさと創生総合戦略KPI進捗一覧(総括） 達成率 37.5% (24/64)

令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

実績値 実績値 実績値 実績値 達成状況 数値根拠 把握可能時期

総合戦略の基本目標の成果指標

相談窓口を経た移住者数※KPI 人/年　
203

（H30）
300 314 181 198 233 事業実績 N+1年度の5月

入込観光客数（宿泊＋日帰り） 千人/年
7,720

（H30）
8,034 7,489 5,178 4,492 5,605 市観光統計

N+1年度の4月
末

観光消費額 百万円/年
67,628
（H30）

70,373 65,603 45,359 39,421 50,233 市観光統計 N+1年度の5月

合計特殊出生率 ―
1.71

（H30）
1.84 1.70 1.65 1.66 R5.12把握 統計書

N+1年度の11
月～12月

社会動態 ― △ 26 △ 43 377 430 達成 住民基本台帳 N+1年度の4月

立地協定締結件数（増設含む）
※KPI

件
64

（H30）
79 66 74 80 89 達成 事業実績

N+1年度の4月
末

創業者数※KPI 事業者/年
16

（H30）
18 22 13 4 6 事業実績

N+1年度の4月
末

農業産出額 百万円/年
21,940
（H29）

21,970 22,120 22,150 21,220 22,660 達成
農林水産省　市町
村別農業産出額
（推計）

Ｎ+1年度4月

総合戦略の具体的な施策ごとの重要業績評価指標（ＫＰＩ）

1
移住プロモーションによる相談
件数

件／年
719

（Ｈ30）
550 595 539 743 748 達成 事業実績

N+1年度の4月
末

2
相談窓口を経た移住者数
※再掲

人／年
203

（Ｈ30）
300 314 181 198 233 事業実績 N+1年度の5月

3
開発又は磨き上げた観光資源
の数（累計）

件
51

（Ｈ30）
55 53 54 55 55 達成 事業実績

N+1年度の4月
末

4
スポーツキャンプ・スポーツ合
宿・大会の誘致団体数

件／年
21

（Ｈ30）
22 15 9 9 11 事業実績 N+1年度の4月

5 プロモーション件数 回／年
33

（Ｈ30）
35 23 12 10 37 達成 事業実績

N+1年度の4月
末

6 国内宿泊客数 人／年
838,640
（Ｈ30）

872,700 766,796 579,399 540,958 717,317 市観光統計 N+1年度の5月

7
民間の調査機関による全国温
泉地満足度の順位

位
24

（Ｈ30）
10 25 29 29 27

旅行雑誌「じゃら
ん」

N+1年度の5月

8 外国人宿泊客数 人／年
134,200
（Ｈ30）

196,500 125,995 17,408 1,179 4,475 市観光統計 N+1年度の5月

9
かごしま出会いサポートセン
ターにおける霧島市民の登録
者数

人
50

（Ｒ１速報）
60 69 58 84 91 達成 事業実績

N年度末
（3/31）

10
妊娠・出産について満足してい
る市民の割合

％
80.1

（Ｈ28）
85.0 90.5 91.1 93.0 92.5 達成 健康増進課調べ N+1年度の4月

11
子育て支援センター等の利用
者数

人／年
66,386
（Ｈ30）

67,450 50,271 43,083 37,422 46,689 事業実績 N+1年度の4月

12
将来の夢や目標を持っている
児童生徒の割合

％
59.2

（Ｒ１）
65.0 59.2 78.8 53.7 54.1 学校教育課調べ N年度の1月

13
全国学力学習状況調査におけ
る平均正答率の国との比較

ポイント
-4.3

（Ｒ１）
1 -4.3 調査中止 -0.9 -0.9

学校教育課調べ
※中３の国語・
数学

N年度の1月

14
霧島市スポーツまつりの参加者
数

人／年
3,448

（Ｈ30）
3,500 未開催 未開催 未開催 5,000 達成 事業実績 N+1年度の4月

15
芸術文化事業の実践者及び鑑
賞者の人数

人
99,154
（Ｈ30）

118,000 91,424 40,747 49,692 55,956 事業実績 N+1年度の4月

16
地域まちづくり計画を策定した
団体の割合

％
97.7

（Ｈ30）
100 97.7 97.7 97.7 97.7

市民活動推進課
調べ

N+1年度の4月

目標値（R４）
基本
目標

№ 重要業績評価指標（KPI） 単位
基準値

（基準年度）

KPI

Ⅰ‐１

Ⅰ‐２

Ⅱ‐１

Ⅱ‐２

Ⅲ

社会増に転換 ※転入者数＞転出者数
【実績値 ＝ 転入者数 － 転出者数】

Ⅰ

Ⅱ

資料２
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17
自治公民館連絡協議会におけ
る研修会の開催回数

回／年
11

（Ｈ30）
14 12 5 0 0

関係課からの報
告

N+1年度の4月

18
まちづくりや地域活動等の支援
制度を活用した市民団体数

団体／年
408

（Ｈ30）
630 419 340 349 372

団体からの実績
報告

N+1年度の4月

19
防災行政無線と地域コミュニ
ティ無線を接続した件数（累計）

件
616

（Ｒ１）
622 616 619 621 628 達成 事業実績 N+1年度の6月

20 市内の刑法犯認知件数 件／年
582

（Ｒ１発表）
552 463 415 369 374 達成

霧島警察署が発
表する刑法犯認知
件数

N+1年度の4月

21
休日診療に参加する医療機関
数

か所
133

（Ｈ30）
134 134 133 132 129

医師会より提供さ
れる当番表

N-1月の下旬

22
福祉サービスの受給者証及び
地域生活支援サービス受給者
証の新規交付件数

件／年
96

（Ｈ30）
150 146 115 156 179 達成 事業実績

N年度末
（3/31）

23
地域のひろば推進事業の実施
件数

件／年
93

（Ｒ１）
130 93 85 94 104

地域のひろば推進
事業集計表

次年度5月

24
地域座談会・地域インタビュー
の開催回数

回／年
1

（Ｒ１）
1 1 0 0 0 開催実績 N+1年度の4月

25
空き店舗等ストックバンクの登
録件数（累計）

件
62

（Ｈ30）
122 88 89 90 90 事業実績 N+1年度の4月

26
空き店舗等を活用した出店体
験・イベント件数

件
0

（Ｈ30）
6 1 0 1 1 事業実績 N+1年度の4月

27
空き家バンクの成約件数（累
計）

件
16

（Ｈ30）
40 33 55 71 89 達成 事業実績 N+1年度の4月

28
官民連携等による公共施設等
の有効活用や維持管理を実施
した件数（累計）

件／年
0

（Ｈ30）
1 0 0 0 0 取組実績 N+1年度の4月

29
ふれあいバスの１便当りの利用
者数

人
3.8

（Ｈ30）
5.0 3.3 3.0 2.7 2.7 事業実績 N+1年度の5月

30
ＪＲ肥薩線（吉松～隼人）の平
均通過人員

人／日
656

（Ｈ30）
660 605 480 518 493 実績（年） N+1年度の8月

31
ＪＲ日豊本線（都城～国分）の
平均通過人員

人／日
1,438

（Ｈ30）
1,480 1,389 728 830 1,068 実績（年） N+1年度の8月

32 鹿児島空港乗降客数 人／年
6,066,626

（Ｈ30）
6,404,000 5,771,346 1,833,970 2,677,894 4,678,821 実績（年） N+1年度の9月

33
バリアフリー化を講じている市
内ＪＲ駅（累計）

箇所
6

（Ｒ１）
8 6 7 7 7 事業実績 N+1年度の5月

34
広域連携により取り組んだ事業
数

件／年
8

（Ｈ30）
9 8 2 3 4 事業実績 N+1年度の5月

35
市民一人当たりの家庭系ごみ
の排出量

ｇ／日人
629

（Ｈ30）
620 631 652 637 639

ごみ処理施設へ
の搬入実績

N+1年度の7月

36 環境基準達成率 ％
76.2

（Ｈ30）
80.0 75.6 74.4 75.1 86.2 達成

河川BOD調査と大気汚
染常時監視（県）で環境
基準を達成した項目数
の割合

N+1年度の7月

37
再生可能エネルギー導入容量
（累計）

ｋＷ
306,787
（Ｈ30）

392,399 323,101 335,224 366,236 393,880 達成 導入容量実績 N+1年度の9月

38 市道の改良率 ％
47.9

（Ｈ30）
48.0 48.1 48.2 48.3 48.5 達成

道路橋梁調書（地
方交付税基礎数
値表）

年度末（3/31）

39
超高速ブロードバンド整備率
（世帯カバー率）

％
83.3

（Ｈ30）
92.0 87.2 89.6 94.6 94.6 達成 事業実績 N+1年度の5月

Ⅱ‐３

Ⅱ‐４

Ⅱ‐５

Ⅱ‐６
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40
立地協定件数（増設も含む。)
（累計）
※再掲

件
64

（Ｒ１速報）
79 66 74 80 89 達成 事業実績

N+1年度の4月
末

41
企業誘致によって新たに確保さ
れた雇用者数（累計）

人
1,819

（Ｒ１速報）
2,110 1,842 2,044 2,156 2,323 達成 事業実績 N+1年度の4月

42
誘致企業の雇用者数（４月１日
時点）

人
11,408
（Ｒ１）

11,780 11,408 11,203 11,038 11,314 事業実績 N+1年度の4月

43 設備資金借入件数 件／年
82

（Ｈ30）
82 71 53 23 40 事業実績 N+1年度の4月

44
販路拡大や商品開発に取り組
む事業者数

事業者／年
104

（Ｈ30）
106 120 140 59 32 事業実績 N+1年度の4月

45
事業継続力強化のためのセミ
ナーの回数

回／年
1

（Ｈ30）
3 2 9 5 7 達成 事業実績 N+1年度の4月

46
市創業支援センターにおける創
業相談件数

件／年
48

（Ｈ30）
60 62 37 16 16 事業実績 N+1年度の4月

47
創業者数
※再掲

事業者／年
16

（Ｈ30）
18 22 13 4 6 事業実績

N+1年度の4月
末

48
事業承継に関するセミナーの回
数

回／年
2

（Ｈ30）
3 2 1 0 4 達成 事業実績 N+1年度の4月

49 農地集積率 ％
50.0

（Ｈ30）
56.0 38.2 39.7 31.5 38.6 事業実績 Ｎ+1年度5月

50 新規就農者数 人／年
10

（Ｈ30）
10 11 10 5 5 事業実績 Ｎ+1年度5月

51 林業新規就業者数 累計
39

（Ｈ30）
39 41 49 57 65 達成 事業実績 N+1年度の4月

52 水産業新規就業者数 人／年
15

（Ｈ30）
15 12 25 9 16 達成 事業実績 N+1年度の4月

53
農林水産物推奨品認証数（累
計）

件
1

（Ｈ30）
10 1 1 1 0 事業実績 Ｎ+1年度5月

54
海外輸出に向けた商談会への
参加者数（累計）

人
15

（Ｈ30）
21 22 22 22 22 達成 事業実績 Ｎ+1年度5月

55
農林水産物の新商品・新産品
の開発数（累計）

件
7

（Ｈ30）
13 7 8 8 8 事業実績 Ｎ+1年度5月

56 高校生の市内就職率 ％
36.9

（Ｈ30）
40.0 34.3 31.1 34.2 38.4 事業実績 N+1年度の5月

57 大学生等の市内就職率 ％
9.0

（Ｈ30）
15.0 11.8 7.6 12.7 11.5 事業実績 N+1年度の5月

58
ハローワークマザーズコーナー
利用者就職率

％
48

（Ｈ30）
48 48.2 46.7 49.5 49.5 達成

ハローワーク聞
き取り

N+1年度の4月

59
ハローワーク利用者のうち35歳
未満の若年者就職率

％
43

（Ｈ30）
43 43.0 38.9 41.1 36.6

ハローワーク聞
き取り

N+1年度の4月

Ⅲ‐３

Ⅲ‐１

Ⅲ‐２
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